features of development of tourism in the countries Northeast and South East Asia are considered in this work. High interest of Russians to medical tourism is explained by unsatisfactory condition of medicine in the country. Russia is inferior to the countries of Northeast and South East Asia according to the price-quality ratio of medical services. The well-to-do citizens of Russia now choose the countries guaranteeing high level of reliability of medical services, and less well-to-do citizen are compelled to run risks, choosing the countries with the lowest cost of medical services.

ТЕНДЕНЦИИ ИЗМЕНЕНИЯ ЗАНЯТОСТИ В РЕГИОНАХ РФ

Махмудов Х.А., Шамилев С.Р.

ФГБОУ ВПО «Чеченский государственный университет», Россия, г. Грозный, 364907, ул. Шерипова, 32, email: mail@chesu.ru

В работе исследованы удельный вес экономически активного населения и среднегодовая численность занятых в экономике по ФО в 2000 и 2011 годам. Построены группировки субъектов РФ и различных стран мира по: численности экономически активного населения; среднегодовой численности занятых в экономике; отношению занятых в экономике к экономически активному населению; среднегодовому темпу роста численности занятых в экономике с 2000 по 2011 гг.; уровню экономической активности населения, в том числе по полу и виду поселения; среднему возрасту занятого населения; уровню образованию. Рассчитан критерий отличий структуры занятых в экономике регионов РФ и стран мира от российской по видам экономической деятельности и по формам собственности, а также коэффициент равномерности распределения работающих по занятиям. В заключении сделаны соответствующие выводы.

EMPLOYMENT TRENDS IN THE REGIONS OF THE RUSSIAN FEDERATION

Makhmudov H.A., Shamilev S.R.

Federal State Budgetary Educational Institution of Higher Professional Education «The Chechen state university» Russia, city of Grozny, 364907, str. Sheripov, 32, mail@chesu.ru

In this work the share of economically active population and the average annual number of employed in the economy by Federal district in 2000 and 2011 years. Built grouping of subjects of the Russian Federation and different countries of the world: the number of the economically active population; average annual number of employed in the economy; respect of employed in the economy of the economically active population; average annual growth rate of employment in the economy from 2000 to 2011; the level of economic activity of the population, by sex and age; the average age of the employed population; level of education. Designed criterion differences structure of employed in the economy of Russian regions and countries of the world from the Russian by economic activities and patterns of ownership, as well as the coefficient of uniformity of distribution of employees by occupation. Finally, conclusions are drawn.

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ АССОЦИИРОВАННОГО ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ НА ЮГЕ РОССИИ

Медяник Н.В.

ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет», филиал в г. Пятигорске (357500, г. Пятигорск, ул. Матвеева, 35Б)natalya-medyanik@yandex.ru

Ассоциированное природопользование, основанное на многообразии совместных форм имущественного и хозийственного присвоения экосистемных благ, рассматривается в статье в качестве институциональной основы устойчивого развития южнороссийских регионов. В его рамках конституирован интегрированный механизм хозяйствования и управления в сфере природопользования, включающий многообразие форм пространственно-отраслевой кооперации частнохозяйственных практик и публичных структур. Для Юга России обоснованы формы межхозяйственной кооперации в организации пастбищного, мелиорационного хозяйства; формат межмуниципального и муниципальночастного партнерства в сфере обращения с отходами; институты интеграционного направления экологической политики в формате Южного экологического партнерства; варианты межрегиональных «зеленых» кластеров и направления приграничного сотрудничества в рамках мегапроекта «Южнороссийская экологическая инициатива».

PROSPECTS OF DEVELOPMENT OF THE ASSOCIATED USE OF NATURE IN THE SOUTH OF RUSSIA

Medyanik N.V.

The North-Caucasian Federal University, branch in Pyatigorsk, (357500, Pyatigorsk, Matveeva street, 35B) natalya-medyanik@yandex.ru

Associate nature use based on the variety of forms of joint property and economic assignment of ecosystem services is considered in the article as the institutional basis for sustainable development of southern regions of Russian.

In its framework конституирован integrated mechanism of economic management and natural resource management, including the diversity of forms of spatial and sectoral cooperation of business practices and public structures. For the South of Russia justified forms of co-operative activities in organizations of the pasture, melioration management; the format of inter-municipal and municipal-private partnership in the sphere of waste management; institutions of integration direction of environmental policy in the format of the «Southern environmental partnership»; variants of inter-regional «green» clusters and the direction of cross-border cooperation in the framework of the megaproject «South Russian ecological initiative».

ВЛИЯНИЕ ПРОЦЕССОВ УРБАНИЗАЦИИ НА ЭКОНОМИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТЬЮ ИСКУССТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Мешкова Т.Е.

ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет» (Национальный исследовательский университет), Челябинск, Россия (454080, г.Челябинск, пр. Ленина, 75), e-mail: tanyameshkova3@gmail.com

В научной статье автором дается подробный анализ проблем безопасности в области застройки городских территорий, связанных в первую очередь с процессами урбанизации. Перечислены основные аспекты, отражающие причины отсутствия в государственном законодательстве действенных механизмов регулирования инвестиционно-строительной деятельности в условиях рисков природного и техногенного характера. Очевидно, что прежде чем вводить в действие какие-либо управляющие воздействия, необходимо уравновесить столь большую энтропию управляющей системы-модели адекватным количеством негэнтропии. Иначе эффективность предпринимаемых действий будет как минимум невысока. Предложено использовать энтропийный подход для решения вопросов экономической безопасности в системе управления инвестиционно-строительными проектами.

THE INFLUENCE OF URBANIZATION ON THE ECONOMIC SECURITY CONTROL ARTIFICIAL TERRITORIES

Meshkova T.E.

FGBOU VPO «South Ural State University» (National research university), Chelyabinsk, Russia (454080, Chelyabinsk, Lenina 75), e-mail: tanyameshkova3@gmail.com

In a scientific article the author gives a detailed analysis of the security problems in the field of urban development, related primarily to the processes of urbanization. Are the main aspects that reflect the reasons for the lack of effective legislation in the state regulatory mechanisms of investment and construction activity on the risk of natural and manmade disasters. Obviously, before you implement any control actions necessary to balance such a large entropy of the control system model of an adequate amount of negative entropy. Otherwise, the effectiveness of action taken will be at least low. Proposed to use the entropy approach to address the issues of economic security in the management of investment and construction projects.

ОРГАНИЗАЦИОННОЕ НОВОВВЕДЕНИЕ – НЕОБХОДИМОЕ УСЛОВИЕ ЗАПУСКА МЕХАНИЗМА УПРАВЛЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИОННЫМИ ИННОВАЦИЯМИ

Мещеряков И.Г.¹, Сюрюн А.В.²

1 ФГБОУ ВПО «Санкт Петербургский Государственный архитектурно-строительный университет», Санкт-Петербург, Россия (190005, Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская ул., д. 4), e-mail: ecpi@spbgasu.ru
2 ФГБОУ ВПО «Тувинский государственный университет», Кызыл, Россия

(667000 г. Кызыл, ул. Ленина, 5), e-mail: fppktuv@mail.ru

Рассмотрены основные направления по созданию (заимствованию) и внедрению организационных инноваций. Процесс создания (заимствования) и внедрения организационных инноваций должен носить непрерывный характер. Для обеспечения непрерывного характера использования организационных нововведений необходимо применять механизмы стратегического, среднесрочного и текущего планирования по всем направлениям деятельности компании, которые порождают потребности в инновациях данного типа. Подтверждается тезис о том, что современная производственно-коммерческая деятельность с ее динамикой для (как минимум) удержания приемлемого уровня эффективности и обеспечения долголетия компании требует создания механизмов особого мониторинга, анализа и планирования организационных инноваций или, иными словами, подсистемы управления организационных инноваций инновациями. Доказано: одним из важнейших условий эффективного использования организационных инноваций является применение проектной организации и проектного управления процессом создания и внедрения инноваций.